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Protokół nr XXII z posiedzenia Komisji Finansów, Budżetu, (') /
Inicjatyw Gospodarczych i Ładu Przestrzennego

Komisja spotkała się w dniu 08.06.2026 roku o godzinie 16:00 w budynku UMiG w Koniecpolu w składzie:
Przewodniczący ­ Artur Nowak

Członek ­ Przemysław Kita
. URZĄD MIASTA|GMINYCzłonek — Zbigniew Lamch 42­230 KONIECPOL

UL.CHRZĄSTOWSKA6ACzłonek —Monika Gieroń

ł.Członek — Ewelina Konik IE 1 5 ­06­ 2026
/)Członek — Mirosław Gałwiaczek pr 596I / 26 _­zesCzłonek — Jacek Swojnóg

|
Członek — Sławomir Chrzuszcz

W spotkaniu uczestniczyli także: Burmistrz Ryszard Suliga. V­ce Burmistrz Dariusz Saternus. Skarbnik ­ MonikaStarczewska oraz Kierownik Referatu Rolnictwa. Ochrony Środowiska.
Przewodniczący Komisji otworzył obrady, powitał wszystkich. po czym stwierdził. że obecnych jest 8 członkówKomisji co stanowi kworum. Zawiadomienie o posiedzeniu Komisji wraz z porządkiem obrad zostało zamieszczone wBiuletynie Informacji Publicznej, zatem obrady Komisji są prawomocne.

I. Otwarcie posiedzenia

2. Stwierdzenie prawomocności obrad

Załączniki nr I ­ lista obecności

3. Rozpatrzenie wniosków skierowanych do Komisji:
­ opinia w sprawie wniosku o zwiększenie środków finansowych na Bibliotekę (załącznik nr'1).­ opinia w sprawie pisma z MGOPS na DPS (załącznik m2).
­ opinia w spawie pisma od Dyrektor Przedszkola nr I w Koniecpol (załącznik nr3),­ opinia w sprawie pisma z ROŚ­opieka nad zwierzętami (załącznik nr4),­ opinia w sprawie zapytania o wymianę studzienek z Zarządu Dróg Wojewódzkich (załącznik nr5).­ utylizacja azbestu
Wprowadzone na Posiedzeniu Komisji Finansów:

­ opinia w sprawie sprzedaży działki nr 1434/2 (załącznik nr 6 ).­ dofinasowanie do programu „Bezpieczne przejścia”

4. Spawy różne
5. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący zaproponował wprowadzenie do porządku obrad komisji dodatkowe punkty:­ opinia w sprawie sprzedaży działki nr ewid. 1434/2 (załącznik nr 6 ).­ dofinasowanie do programu „Bezpieczne przejścia”

Za głosowało 7 radnych, przeciw 0 radny, wstrzymał się I radny.
Tym samym Komisja Finansów wprowadziła w porządek obrad powyższe punkty do zaopiniowania.



Kierownik ROŚ Sławomir Gałwiaczek poprosił o rozpatrzenie jego pisma w pierwszej kolejności. Przychylając
się do jego prośby opiniowane było zabezpieczenie kwoty 25.000,00 PLN na realizację zadania „Opieka nad

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganie bezdomności zwierząt na terenie miasta i gminy Koniecpol”. Głos

zabrał Kierownik Referatu Sławomir Gałwiaczek przedstawiając Komisji, że została odłowiona bezpańska

wataha psów na terenie wsi Radoszewnica, która bezpośrednio zagrażała zwierzętom gospodarczym i ludziom.
Po wysłuchaniu Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie.

Za głosowało 8 radnych. przeciw 0 radny, wstrzymał się 0 radny.

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie_zaopiniowała zabezpieczenie _kwoty_25.000,00_PLN_na realizację

powyższego zadania.

Kolejnymi opiniowanym pismem było pismo Pani Dyrektor Domu Kultury w Koniecpolu odnośnie
zabezpieczenia finansowego na funkcjonowanie Biblioteki Miejskiej w Koniecpolu. Odnosząc się do pisma nr

DK.3120.8.2026 głos zabrała Skarbnik Pani Monika Starczewska przedstawiając kwoty finansowania Biblioteki
Miejskiej w Koniecpolu na rok 2026. W powyższym piśmie znajduje się także punkt o zabezpieczenie odprawy
emerytalnej oraz nagród z okazji 10­lecia Domu Kultury w Koniecpolu. Głos ponownie zabrała Skarbnik Pani

Monika Starczewska przekazując, że do chwili obecnej nie wpłynął żaden wniosek z okazji przejścia na
emeryturę. a w przypadku jego pojawienia się wypłata odprawy emerytalnej jest gwarantowana. Na pozostałe
kwoty ujęte w powyższym piśmie na dzień dzisiejszy Gmina nie posiada wolnych środków, aby zabezpieczyć
podane kwoty. Po czym Przewodniczący poddał pismo pod głosowanie.

Za zabezpieczeniem kwoty w wysokości 90.000.00 PLN wynikającego z powyższego pisma głosowało 0
radnych. przeciw 3 radnych, wstrzymało się 5 radnych.

Tvm samym Komisja Finansów negatywnie zaopiniowała wniosek Pani Dyrektor Domu Kultury w Koniecpolu.

Następnym rozpatrywanym punktem była prośba z MGOPS w Koniecpolu o zwiększenie wydatków na rok 2026
wynikający z podniesienia kosztów utrzymania podopiecznych pochodzących z terenu naszej Gminy

umieszczonych w Domach Pomocy Społecznej oraz trzech osób umieszczonych w roku 2026 w DPS. Kwota do
zabezpieczenia 220.000.00 PLN. W związku z tym. że jest to zadanie własne Gminy powyższa kwota musi być
zabezpieczona — przekazała Pani Skarbnik. Przewodniczący poddał pod głosowanie.

Za głosowało 8 radnych, przeciw O radny, wstrzymał się 0 radny.

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała prośbę o zwiększenie wydatków o kwotę _220.000,00

PLN na rok 2026 na MGOPS w Koniecpol

Następną rozpatrywaną prośbą była prośba Dyrektor Przedszkola nr | w Koniecpolu o zwiększenie w planie
wydatków budżetowych jednostki o kwotę 10.000.00 PLN na dostosowanie pomieszczenia obieralni do

obowiązujących przepisów sanitarno­higienicznych. Wynika to z przeprowadzonej przez SANEPID kontroli i

stwierdzonych uchybień w stanie technicznym pomieszczenia. Wykonanie powyższego remontu jest warunkiem
koniecznym do prawidłowego funkcjonowania kuchni przedszkolnej. Przewodniczący poddał prośbę pod
głosowanie.

Za głosowało 7 radnych. przeciw 0 radny. wstrzymał się | radny.

Tvm samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała prośbę Dyrektor Przedszkoła nr I w Koniecpolu.



Kolejnym omawianym i opiniowanym tematem było pismo przesłane przez UMIG Koniecpol Panią Skarbnik
KANN Starczewską dotyczące propozycji z Zarządu Dróg Wojewódzkich w sprawie porozumienia wymiany 53
z sztuk studzienek w ciągu drogi 794 (ulica Kościuszki i Mickiewicza). Koszt wymiany jednej studzienki to
3.000, 00 PLN a cały koszt to 159.000.00 PLN. W sprawie tej zabrał głos Burmistrz Ryszard Suliga
przedstawiając możliwości oraz następstwa współfinansowania przez Gminę Koniecpol tejże wymiany.
Przewodniczący poddał powyższy temat pod głosowanie.

Za podpisaniem porozumienia z Zarządem Dróg Wojewódzkich na wymianę 53 sztuk studzienek w ciągu drogi
794 głosowało 7 radnych, przeciw I radny, wstrzymał się O radny.

Tym samym _Komisja_Finansów_pozytywnie_zaopiniowała_podpisanie porozumienia _z_ Zarządem Dróg
Wojewódzkich.

Kolejnym wprowadzonym w dniu 8 czerwca tematem było dofinansowanie do wniosku . „Bezpieczne Przejścia”.
W sprawie tej głos zabrał Burmistrz Pan Ryszard Suliga wyjaśniając wniosek, który ma zagwarantować
bezpieczeństwo pieszych na ulicy Chrząstowskiej. W sprawach finansowych głos zabrała Skarbnik Pani Monika
Starczewska informując Radnych z Komisji Finansów, że koszt budowy przejść na ulicy Chrząstow skiej to
150.000,00 PLN, z czego 120.000,00 PLN to dotacja. 30.000.00 PLN to wkład własny Gminy. Po stronie Gminy
znajduje się także opracowanie dokumentacji technicznej w kwocie ok. 28.000,00 PLN. Następnie
Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie.

Za głosowało 6 radnych, przeciw 0 radnych, wstrzymało się 2 radych.

Dym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała realizację wniosku „Bezpieczne Przejścia ' na ulicy
Chrząstowskiej.

Ostatnim opiniowanym punktem była opinia w sprawie sprzedaży działki nr ewid. 1434/2 obręb Koniecpol.
Działka ta była opiniowana na Komisji w sierpniu 2025 roku. W związku z tym, że nie było drogi dojazdowej.
Komisja przesunęła sprzedaż powyższej działki do czasu wydzielenia tejże drogi. Działka ta ma być sprzedana w
formie przetargu. Przewodniczący poddał pod głosowanie sprzedaż działki nr ewid. 1434/2 obręb Koniecpol.
Za głosowało 8 radnych, przeciw 0 radnych, wstrzymało się 0 radych.

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała sprzedaż działki w formie przetargu nr ewid. 1434/2
obręb Koniecpol

Po tym Przewodniczący Artur Nowak podziękował za udział w posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu.
Inicjatyw Gospodarczych i Ładu Przestrzennego.

Protokół sporządził: Artur Nowak

Podpisy komisji:

Przewodniczący ­ Artur Nowak

Członek — Mirosław Gałwiaczek

Członek — Sławomir Chrzuszcz

Członek — Jacek Swojnóg

Członek — Przemysław Klita

Członek — Zbigniew Lamch

Członek — Monika Gieroń

Członek — Ewelina Konik


